

RÖVIDEN



Colin Farrell író színészről Oliver Stone, az Alexander (Nagy Sándor) rendezője elismerte, hogy igazi férfi, mert egy szó nélkül tűrte törött bokával is azoknak a háborús jeleneteknek újbóli felvételét, amelyek tönkrementek egy reptéri átvilágítókészülék miatt.

Tizenegy ember halálát okozta egy lavina Oroszországban, a Kamcsatka-félsziget autonóm körzetében – jelentette be hétfőn Moszkvában a rendkívüli helyzetek minisztériuma.

Leégett egy görögkeleti templom, két idős apáca bennégett hétfőn a tádzsikisztáni Hudzsand városban. A XIX. századi épület és az egyházi irattár is megsemmisült, számos ikon is a lángok martalékává vált.



Natassia Malthe, az Elektra sztárja 27. születésnapján megismétli azt a lesbicsókot, amelyet Jennifer Garnerrel kellett lebonyolítania a film kedvéért. (Fotó: Archiv)

Egy hajótörésben eltűnt 8 tengerész

Athén (MTI) – Nyolc tengerész eltűnt hétfőn egy hajótörés nyomán az Égei-tengeren. Egy észak-koreai zászló alatt közlekedő teherhajó, amely a Görögországhoz tartozó Évia sziget Halkida kikötőjéből kiindulva a törökországi Isztambul felé tartott 700 tonna acéllal és tífzós legénységgel a fedélzetén, zátonyra futott a görög Pszará sziget térségében. Két egyiptomi állampolgárságú tengerészt élve kimentettek a vízből – az egyiket egy mentőhelikopter, a másikat egy a közelben tartózkodó további teherhajó legénysége. Egyelőre nem ismeretes a baleset oka. Egy mentőhajó, a görög parti őrség egy vízi járműve és egy helikopter kutat az eltűnt matrózok után.



Zsuzsa (18) arnóti lány, közbiztonság tagozatos tanuló. Élete a tánc és a zene, ezért tagja a Sunshine Divat- és Táncstúdióknak. www.boon.hu (Fotó: Adám János)



Rendőrségi helikopter roncsai hevernek egy Thalheim közelében húzódó erdőben január 17-én, miután a jármű lezuhant, majd kigyulladt. A legénység két tagja életét veszítette, három sérüléseket szenvedett. (Fotó: EPA)

Hamis szökőárriadó miatt ezrek menekültek a hegyekbe

Sok közlekedési baleset (is) történt

Santiago de Chile (MTI) – Több mint 10 ezer chilei menekült magasabban fekvő régiókba hétfőre virradóra egy hamis szökőárriadó miatt, s a pánikban egy idősebb nő meghalt szívrohamban, sokan pedig megsebesültek.

Az álhir a cunamiról a dél-chilei Concepción városban terjedt el. A hamis riasztás halászköztől származott, akik látni vélték, hogy a tenger szokatlanul visszahúzódott, s emiatt cunamitól tartottak. Emberek rohantak ki házaikból, az utcákon pedig sok közlekedési baleset történt. Az autósok a menetiránnyal szemben hajtottak, csak hogy távolodjanak a vélt szökőártól.

Táborokba menekültek

A pánikszerű menekülés közben ötven ember szenvedett olyan sérüléseket, közte csonttöréseket, hogy kórházi kezelésre szorult.

A rendőrség adatai szerint összesen 12 ezer ember keresett menedéket rögtönzött sátor- és pánziókban és panziókban a város magasban fekvő részeiben. A rendőrség nagy erőket mozgósított, hogy megpróbálja helyreállítani a rendet az utakon.

Meghalt a McDonald's-vezér

Washington (FH) – Vastagbélrákban meghalt a McDonald's gyorsétteremlánc első számú vezetője. Charlie Bell 44 éves volt. Bell egy éve került a gyorséttermi lánc élére. Kinevezése után két nappal megállapították róla, hogy rákos. A 44 éves vezérigazgató 15 évesen, az iskolát otthagyva lépett be a céghez. Fokozatosan lépdelt előre a ranglétrán, míg végül tavaly a vállalat történetének legfiatalabb főnöke lett. Saját bevallása szerint, amióta a céghez került szinte naponta megevett egy hamburgert – szakértők szerint nem kizárt, hogy ez okozta a vastagbélrákot. Bell elődje Jim Cantalupo szívrohamban halt meg tavaly, 60 éves korában. A McDonald's nem bocsátkozott találgatásokba a vastagbélrákban elhunyt Bell halálával kapcsolatban.



Görény vagyok, de csak ritkán bűdös, amikor védekezésre kényszerítenek. (Fotó: Archiv)

Tervezett terrortámadások a segítők ellen

Százhetvenötezer fölé emelkedett a délkelet-ázsiai szökőár áldozatainak száma

Koppenhága, Galle (MTI) – Közvetlen terrortámadás veszélyére figyelmeztette az indonéziai Aceh tartományban, a szökőártól leginkább sújtott térségben működő nemzetközi segélyszervezetek tagjait hétfőn Dánia.

Időközben Sri Lanka a korábbiaknál több mint 7 ezerrel magasabb számot tartalmazó veszteséglistát tett közzé, a természeti csapás áldozatainak a száma ezzel meghaladja a 175 ezer főt.

Fokozott éberséggel

A koppenhágai külügyminisztérium „olyan értesülés birtokába jutott, hogy küszöbönálló terrortámadást terveznek a külföldi segélymunkások ellen” Acehban. Az indonéz hadsereg szóvivője közölte: nincs tudomása arról, hogy terrortámadás készülne a nyugat-indonéziai tartományban tartózkodó nyugatiak ellen. A dán külügyminisztérium a reagálás nyomán értesre adta, hogy nem egyedülként jutott a terrortámadás veszélyéről szóló információhoz.



Pokoli gazemberség lenne megtámadni a segítőkét (Fotó: EPA)

Koppenhága értesítette a veszélyről az érintett segélyszervezeteket és az indonéziai tartományban dolgozó újságírókat, egyúttal fokozott éberségre szólította föl a

térségben tartózkodó összes dán állampolgárt. A híthű muzulmánok lakta Aceh vallási fanatikussai, akik földgázban gazdag tartományuk függetlenségéért küzdenek, korábban már felhaborodásuknak adtak hangot amiatt, hogy a természeti csapás utáni segélyezésbe bekapcsolódott keresztény csoportok szerintük hittériszt folytatnak.

Fokozott óvatosság

Az ENSZ biztonsági ügyekben illetékes személyzete szintén fokozott elővigyázatosságra, valamint a biztonsági rendszabályok betartására utasította a világszervezet valamennyi, a térségben tartózkodó alkalmazottját. Az ENSZ Világélelmészeti Programjának illetékesei és a világszervezet több más munkatársa emellett vizsgálja, mi váltotta ki a terrortámadás veszélyére vonatkozó dán figyelmeztetést.

Erős mágneses vihar várható

További kitérések és fellobbanások

Moszkva (MTI) – Az új év eddigi legerősebb mágneses viharára várható szerdára virradó éjszákán – közölte Moszkvában a földmágnesesség kérdéseivel foglalkozó intézet.

A hétfőn történt nagy napkitörés hatására mágneses töltésű részecskék erős áradata tart bolygónk felé. A hétfői napkitörés volt a legerősebb 2003 novemberére óta, akkora foltok keletkeztek ennek nyomán a Napon, mint a Föld átmérőjének tízszerese. További fellobbanások és kitérések várhatók a következő napokban. A kitérések idejére elővigyázatosságból kikapcsolják a legfontosabb műholdak berendezéseit, nehogy károsodjanak.

130 sérült a metróban

Bangkok (MTI) – Százharmincegyen megsérültek hétfő reggel a bangkoki földalattin, mert két szerelvény összeütközött. A feltehetően emberi mulasztás okozta balesetben egy hétszáz utast szállító szerelvény karambolozott egy üres kocsival.



Európai manóken a kifutón a Diamony fehéreneműk bemutatóján a bejrúti Fönícia szállodában január 17-én. (Fotó: EPA)

MEGÉR EGY MOSOLYT

– Mi a különbség a lobbí és a korrupció között?
– Aki benne van, annak lobbí, aki kimaradt belőle, annak korrupció.

További viccek: humor.boon.hu

